



ГОД ПЕДАГОГА
И НАСТАВНИКА

МБДОУ «Детский сад №29 г. Челябинска»



Смирнова Елена Александровна,
воспитатель

*« Если вы удачно выберете труд и
и вложите в него всю свою душу,
то счастье само отыщет вас...»*

К.Д Ушинский

Каждый день я просыпаюсь с осознанием того, что я – счастливый человек! У меня есть дом, семья, любимая работа. Так получилось, что три года назад я кардинально поменяла профессию, можно даже сказать – образ жизни. Я – Воспитатель! У меня самая удивительная профессия. Ведь на воспитателе лежит большая ответственность не только за жизнь и здоровье детей, но и за формирование личности. Мои старания направлены на то, чтобы каждый ребенок стал человеком, который будет любить и уважать свою страну, близких, природу; чтобы он мог отличать хорошее от плохого; чтобы мог видеть, чувствовать и понимать прекрасное.

Быть воспитателем в современных условиях, для меня, сложно и ответственно, так как нужны не только всесторонние знания и опыт, но и огромное терпение, постоянно находиться в творческом поиске, вносить в работу что-то новое. С огромным интересом я изучаю новые технологии образования, интересуюсь современными приемами воспитания, ведь без этого невозможно зажечь искру интереса в глазах своих воспитанников к познанию, творчеству, осознанию радости общения...

У каждого, кто работает с детьми, есть критерии оценки своей работы. Если дети спешат с утра поделиться своими радостями, если девочки не дают мамам переплестать косички, утверждая, что ты делаешь лучше, если мальчики предлагают поиграть своими трансформерами, значит ты на правильном пути. Я считаю, что доверие и уважение детей – это самое главное в нашей работе. Можно быть воспитателем,

превосходно знать теорию, но если дети тебе не верят, не уважают, это будет простое изложение материала, не больше.

Верю, что впереди нас ждет много новых открытий! Все только начинается...